Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. ¢)

Matematici M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 6
Filierateoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocagionala, profilul militar, specializarea matematicd-informatica
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
* Se acordia 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
2
L z=1-(iV2) =1-2i =1 2(4) = 3p
=1+2 =3, care este numar natural 2p
2. | f (X) + f (1 —X) =3Xx +a +3(1 —X) +a =2a +3, pentru orice numar real X 3p
2a+3=T7=a=2 2p
3. _ 2
5 +5% -2 = a(sx —1) =0 3p
5 =1, deci x=0 2p
4. | Numarul submultimilor cu trei elemente ale lui A, care il contin pe 1, este egal cu numarul
submultimilor cu doua elemente ale multimii {2,3,4,5} , deci este egal cu Cf = 3p
4!
= =6
21(4-2)! 2p
5. | mgy =-1 si, cum Mgy, Oy = -1, obtinem my =1 2p
Ecuatia dreptei d este y—yy =My (X = XM ) ,deci y=X+8 3p
6.
sin B = A—C 2p
BC
_AB _ . . .
cosB= BC = AB = AC, deci triunghiul ABC este isoscel 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 01 2 01 2
A(0)=1 2 3|=det(A(0))=[1 2 3|= 2p
1 2 4 1 2 4
=0+4+3-4-0-4=4 3p
b) det(A(a)) = —(a2 -a +1) , pentru orice numar real a 3p
a’-a+1%0 , pentru orice numar real a= det(A(a)) #0, deci matricea A(a) este 2p
inversabild, pentru orice numar real a
©) |Cum allZ , inversa matricei A(a) are toate elementele numere intregi daca det(A(a)) este
3
divizor al lui 1 si, cum det(A(a)) <0, pentru orice numadr real a, obtinem ca det(A(a)) =-1 P
a=0 sau a=1, care convin 2p
2.
D || mpo20= %%3 00203- 13- 20203+ 9= 3p
:%31_1 +9 :%%/g =1 2p
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b
) xQy= \/xy—x—y+1+8-—\/ 3(y3—1)—(y3—1)+8: 3p
YD N T Y A B WD S ) B T Y N I .
—\/g(x 1)(y 1) +§ 8 _\/S(X 1)(y 1) + , pentru orice X,y A 2p
c) 2 2
X Ox= 3%(x3— 1) + 1, pentru orice X[JA, deci %(x3 —1) +1=x 2p
2
(X3 —1) =8(X3 —1) , deci x> =1=0 sau X° —1=8,deunde Xx=1 sau X=x/§,care convin 3p
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1.a) 2
-1 X X—(x-1 =X(X —1) +(Xx -2
T e e R .
(x-2)" x-1 X x(x-1)(x-2)
_ XXX —AxX -3X +4
= — = =, xO(24w ) 2p
x(x-1)(x-2) x(x-1)(x -2)
b)
lim f(x)= lim ( ! +1nx—lj- lim [ ! +ln(1 —ln =0 3p
X - +00 X +oo\ X—2 X X - +oo| X —2 X
Dreapta de ecuatie y =0 este asimptotd orizontald spre +oo la graficul functiei f 2p
c) XD(21—00 ): f '(X)<0, deci f strict descrescatoare pe (2, +00) si, cum lim f(x) =0,
X - +00 3p
obtinem ca f(x) >0, pentru orice XD(Zj-oo )
! +1In X—_1>0 deci ! >—lnx_1,de unde obtinem ca >lni,pentm orice
2 X X=2 X X=2 x-1 2p
2.3) 1 1 2 1
I(x +])f (x)dx :I(x +])( J dx ijzdx = 3p
0 0 X3 +1
X1 X
3o 3 P
b) | 1 12 13 +1)
[£2(x) ax=] 3X dx =1 (3—)dx= 3p
0 0 X +1 3y X +1
1
1
_1 3 _1
= ln(x +1)0 3ln2 2p
U el eecef 20 ot e 500
=|f dx = dx si,cum 0 S ———=< X, pentru X[|0,1{ si, pentru fiecare
n 0 X3n +1 X3n +1
1 3p
numadr natural nenul n, obtinemca 0< 1, ijndx
0
o<1, SL, pentru fiecare numar natural nenul N si, cum lim L=O, obtinem
n+1 no+oN+1 2p
lim I, =
n- +oo
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